



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Уроженец Грузии, подозревается в пособничестве в приготовлении к «заказному убийству» в Санкт-Петербурге

Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела в отношении жителей г. Набережные Челны Алексея Шпаруты и Руслана Корягина, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 30, п. «з» ч.2 ст. 105, ч.2 ст. 222 УК РФ (приготовление к убийству по найму, незаконный оборот оружия), в отношении которых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 1 апреля 2014 года в Москве задержан 32-летний Илгам Гаджиев, уроженец Грузии. По версии следствия, Гаджиев действуя по указанию неустановленного лица, в Москве вступил в преступный сговор с Шпарутой и Корягиным на убийство проживающего в Санкт-Петербурге мужчины, имеющего авторитет в криминальных кругах. После этого, Гаджиев в марте 2014 года передал Шпаруте и Корягину автомат Калашникова, 2 пистолета с боеприпасами, а также денежные средства, сообщил им необходимую информацию о потерпевшем. Вечером 17 марта 2014 года Шпарута и Корягин были задержаны сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области у дома 1 по 5-му Предпортовому проезду. В настоящее время решается вопрос об аресте Гаджиева и предъявлении ему обвинения. Проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление заказчика преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/809032>